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PROVA 2

1) Il rendiconto generale dello Stato é:

a) Un bilancio redatto nel corso dell’anno

b) Un bilancio di chiusura e di previsione

¢) Un documento contabile riassuntivo dei risultati di gestione

Risposta:

2) Ai sensi del D.Lgs. 118/2011 (allegato 1), com'& definito il principio contabile generale in virtu del quale il sistema
di bilancio deve presentare una chiara classificazione delle voci finanziarie, economiche e patrimoniali?

a) Comprensibilita.
b) Essenzialita.
c) Semplicita.

Risposta:
3) L'attivita di valutazione del POR mira a migliorare la qualita della sua progettazione ed esecuzione e a valutarne:
a) I'efficacia, I'efficienza e I'impatto
b) I'efficienza, I'impatto e I'economicita

c) I'efficacia, I'efficienza e I'economicita

Risposta:

4) Ai fini della negoziazione dei contratti collettivi la parte pubblica & rappresentata:

a) Dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri
b)  Dal Ministero dell’Economia e Finanze
c) Dall’lARAN

Risposta:

5) In ambito informatico lo spam é:

a) un tipo divirus

b) un’applicazione che velocizza I'operativita del computer

¢) un invio indiscriminato di email per lo piu a carattere pubblicitario
Risposta:

6) In ambito informatico il firmware é:

a) un programma di dominio pubblico
b) un programma necessario per svolgere operazioni di base quali I'avvio del computer

c) un componente del sistema operativo
0
/

Risposta:

%



Choose the correct answer: She plays the guitar very ___

good
well
heavy
Risposta:

Choose the correct answer: Sarah is ____a lawyer nor a nurse! She's a doctor!
either

neither

not

Risposta:

DOMANDE A RISPOSTA APERTA

1) Aisensidell’art. 4 del D.P.R. 487/94, il candidato descriva la procedura di presentazione delle domande di
ammissione a un concorso pubblico

2) Aisensidell’art. 55-septies del D.Lgs. 165/2001, il candidato descriva brevemente il funzionamento dei
controlli sulle assenze per malattia dei dipendenti pubblici.
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Qual & la corretta sequenza in cui si svolgono le fasi di realizzazione delle uscite di una pubblica

amministrazione?

Liquidazione, impegno, ordinazione e pagamento.
Impegno, liquidazione, pagamento e ordinazione.
Impegno, liquidazione, ordinazione e pagamento.

Risposta:

Il controllo successivo della Corte dei conti sulla gestione del bilancio & esercitato nei confronti (art. 3, L.
20/1994):

Dei soli enti pubblici territoriali
Di tutte le amministrazioni pubbliche.
Delle sole amministrazioni centrali dello Stato.

Risposta:

I fondi strutturali di cui al FSE (Fondo Sociale Europeo) sono gestiti direttamente da:

a) Stato
b) Comuni
c) Regioni

4)

Risposta:

A norma della legge 241/90, entro quanto tempo dalla presentazione della richiesta di accesso ad atti
amministrativi, questa si intende respinta?

Decorsi inutilmente 30 giorni
Decorsi inutilmente 60 giorni
Decorsi inutilmente 90 giorni

Risposta:

In ambito informatico, la tastiera é:
un’unita di input e di output
un’unita di input
un’unita di output

Risposta:

Di solito un hard disk & suddiviso:
in settori e tracce

esclusivamente in settori
esclusivamente in tracce

Risposta:



7) Choose the correct answer: I'm ___ girl in the whole school!
a) the most smart

b) the more smart

c) thesmartest

Risposta:

8) Choose the correct answer: They love __ to music

a) tolisten

b) listening

c) making
Risposta:

DOMANDE A RISPOSTA APERTA

1) Aisensidell’art. 6 del D.P.R. 487/94, il candidato descriva lo svolgimento delle prove in un concorso

pubblico

2) Aisensidell’art. 54 del D.Lgs. 165/2001, il candidato descriva brevemente cos’é il codice di

comportamento dei dipendenti pubblici
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1) Ai sensi dell’art. 25 della L. 196/2009, come possono essere eventualmente ripartite le unita elementari di
bilancio, ai fini della gestione e della rendicontazione?

a) Capitoli.
b) Articoli.
¢) Titoli.
Risposta:
2) Il principio della universalita di bilancio esprime..
a) Esprime la necessita che le entrate e le uscite devono essere iscritte in bilancio per intero, al netto di qualsiasi
onere o provento ad esse collegato

b) La necessita che qualsiasi entrata e qualsiasi spesa deve figurare in bilancio come tale, cioé nell'entita
quantitativa e nella somma necessaria alle occorrenze dell'esercizio, con nessun divieto delle gestioni fuori

bilancio
c) La necessita che qualsiasi entrata e qualsiasi spesa deve figurare in bilancio come tale, cioé nell'entita
quantitativa e nella somma necessaria alle occorrenze dell'esercizio, con divieto, quindi, delle gestioni fuori
bilancio
Risposta:
3) I fondi di cui al PON (Programma Operativo Nazionale) sono stanziati da:
a) Stato
b) Commissione Europea
c) FMI (Fondo Monetario Internazionale)
Risposta:

4) Aisensidella legge 101/89, le prove concorsuali non possono aver luogo nei giorni delle festivita:

a) Solo ebraiche
b) Solo valdesi
c) Ebraiche e valdesi
Risposta:
5) In ambito informatico, il monitor é:
a) un’unita diinput e di output
b) un’unita di output
¢) un’unita diinput

Risposta:

6) Una mailing list &:

a) un delimitatore di indirizzi email ‘\
b) un software per la gestione della posta elettronica \{
c) un sistema generalmente automatico per inviare email a tutti i membri registrati nella lista

Risposta:
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7)

a)
b)
c)

1)

2)

Choose the correct answer: They are a nice couple
such
so
as

Risposta:

Choose the correct answer: After work __home

|l go
lgoin
I go to

Risposta:

DOMANDE A RISPOSTA APERTA

Ai sensi dell’art. 45 del D. Lgs. 165/2001, il candidato descriva cosa si intende per trattamento economico
fondamentale e accessorio.

Ai sensi dell’art. 25 della Legge 241/90, il candidato descriva la modalita di esercizio del diritto di accesso ai
documenti amministrativi



